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Bezpečná a suverénní digitalizace? Téma vídeňské 

ECC 

Evropské metropole se v době rychlého rozvoje městských oblastí potýkají s novými výzvami. 

Důležitou roli při tom sehrává i kybernetická bezpečnost a digitální suverenita. Účastníci 

konference ECC, která se uskutečnila v druhé polovině listopadu ve Vídni, se shodli, že vzhledem 

k rostoucí míře rizik je nezbytné postupovat společně a posilovat spolupráci na různých úrovních. 

Od 20. do 21. listopadu se v rakouské metropoli konala konference European Cities Conference  

s názvem „Digitalizace – bezpečně a suverénně“. Zástupci Bělehradu, Berlína, Budapešti, Krakova, 

Sarajeva, Sofie a Záhřebu se zde setkali s odborníky z oblasti vědy a podnikání, aby si vyměnili 

zkušenosti a hledali nové možnosti spolupráce v rámci kybernetické bezpečnosti a odolnosti.  

„Sdílení odborných znalostí a zkušeností a poskytování infrastruktury našim partnerům je 

otázkou odpovědnosti vůči nám všem,“ uvedla vídeňská radní pro finance, ekonomiku, práci, 

mezinárodní vztahy a digitalizaci Barbara Novak. Mezinárodní význam této spolupráce zdůraznil 

také zástupce ředitele magistrátu Wolfgang Müller. 

První den konference se zaměřil na možné kybernetické hrozby, kterým metropole aktuálně čelí. 

Experti hovořili o tom, proč jsou města častým terčem útoků, odkud přicházejí  

a jak vybudovat odolné systémy, které ochrání služby pro občany. Vedle ohrožení kritické 

infrastruktury upozornili také na narušení důvěry veřejnosti v úřady a nezávislá média. Klíčem 

k odvrácení hrozeb má podle nich být strategické a propojené myšlení, spolupráce a informování 

obyvatel o možných rizicích.  

Dalším důležitým tématem byla digitalizace a její vliv na rozvoj měst. Odborníci představili 

konkrétní příklady, jak městské samosprávy využívají nejnovější technologie ke zlepšení života 

svých občanů. Ukázali, jak open source software snižuje závislost na velkých firmách, jak AI 

pomáhá modernizovat telefonní linky a zpřístupnit služby osobám se speciálními potřebami nebo 

jak zefektivnit vyhledávání informací na webových stránkách úřadů a třídit žádosti obyvatel dle 

naléhavosti. Účastníci došli k závěru, že pro úspěšnou a bezpečnou digitalizaci je nezbytné šířit 

povědomí o aktuálním vývoji a předávat městským samosprávám i občanům potřebné znalosti  

a dovednosti.  

European Cities Conference (ECC) je mezinárodní série konferencí města Vídně, které se věnují 

současným výzvám měst a tématům komunální správy. Pravidelně propojuje experty ze střední  

a jihovýchodní Evropy, aby si vyměnili zkušenosti, načerpali nové impulzy a pomáhali ve svých 

městech prosazovat příslušné strategické cíle. 
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Další informace 

Více o vídeňské konferenci ECC a fotografie: https://www.viennaoffices.at/en/Dialog-

Service/European-Cities-Conferences/ECC-Digitalization-Secure-Sovereign  
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Mezinárodní kancelář města Vídně v Praze podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi 

Vídní a Prahou a také do Česka přináší novinky z rakouské metropole. Vienna Offices působí 

také v Bělehradě, Berlíně, Bratislavě, Budapešti, Krakově, Lublani, Sarajevu, Sofii a Záhřebu. 
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